
Pedagógus sztenderdek országos vitája 
 
A dokumentumok elérhetősége: a www.epednet.ektf.hu honlapon az "országos vita" 
menüpontban található. 
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Tisztelt Kollégánk! 

  

A véleményezés határidejét április 30.-ára változtattuk.  

Most már minden dokumentum fenn van a honlapon. Kérjük, szíveskedjenek 
véleményükkel segíteni a minél jobban használható végleges változat megszületését! 

  

Az Észak-Magyarországi Regionális Pedagógusképzési Kutató és Szolgáltató Központ az 
ELTE Neveléstudományi Intézetével együttműködve az elmúlt időszakban megkezdte a 
pedagógusok pálya-alkalmasságának meghatározását elősegítő módszerek, valamint a 
pedagóguspálya során elérendő  sztenderdek (tanári kompetenciák fejlettségi szintjeinek) 
kidolgozását. 

A fejlesztő munka eredményeinek megismertetését, és - a további fejlesztés érdekében- az 
érdekelt kollégák véleményének megkérdezését a pedagógusképzés tervezett átalakítása, 
valamint az életpálya modell bevezetése különösen indokolttá és időszerűvé tette. 

Munkánkban igyekeztünk bemutatni azt, hogy a pedagógusok alkalmasságának 
megállapításához milyen módszerek és eljárások állnak rendelkezésünkre a tanulmányok 
megkezdésének, és sokkal inkább a tanulmányok folytatásának időszakában. 



A sztenderdek kidolgozása során pedig viszonylag objektív támpontokat (és az ezek 
értékeléséhez alkalmazható változatos eszközöket) szeretnénk a pedagógusképzők, illetve a 
mentorok, iskolavezetők rendelkezésére bocsátani. Azt szeretnénk elérni, hogy az életpálya 
modell öt szintjén történő előrehaladás megállapítása szakmailag megalapozottan legyen. 

Jelenlegi eredményeink több külföldi ország tapasztalataira és hazai szakemberek 
kikérdezésére támaszkodnak. 

A kompetencia-szintek (sztenderdek) kialakítása után olyan módszertani gyűjteményt 
kívánunk összeállítani, amely forrásként használható a tanárok értékelési folyamatában 

A jelenlegi munkafázisban  nagy segítséget nyújthatnak az Ön észrevételei, gyakorlati 
tapasztalatai. A munkaanyagot az észrevételek alapján korrigálni fogjuk, és jóval 
áttekinthetőbb, egyszerűbb, a mindennapi gyakorlatban jobban használható formába fogjuk 
önteni. 

Bármely kérdésre, részletre vonatkozóan szívesen vesszük megjegyzéseit javaslatait, de 
különösen hasznos lenne számunkra véleménye az alábbiakra vonatkozóan: 

1. Milyen módosításokat hajtana végre a pályaalkalmasság kritériumait illetően, mely 
általunk felkínált módszert tartja alkalmatlannak, milyen más módszert javasolna 
beépíteni a rendszerbe?  

2. Az  általunk felsorolt 8 tanári kompetencia az Ön véleménye szerint felöleli-e a 
pedagógusok tevékenységének lényegét? (Mit tart feleslegesnek, mit hiányol?)  

3. Az általunk felsorolt 5 szintet, és az azok elérésének kritériumait megfelelőnek tartja-
e, illetve hogyan változtatna ezeken?  

4. A szintek értékelésére szolgáló eljárások közül melyeket nem tartja alkalmasnak, 
milyen más eljárást javasolna?  

5. Milyen módszerekkel történik jelenleg a gyakornoki évek elteltével a tanárok 
minősítése? Vannak-e tapasztalatai  ezekkel az eljárásokkal kapcsolatban?  

  

Az eddig elkészült szakmai dokumentumokat, amelyekre vonatkozóan észrevételeit várjuk, a 

  

www.epednet.ektf.hu 

  

portálon találja meg. A portálon az   

  

„Országos vita” 

  

menüpontra kattintva regisztráció és belépés nélkül közvetlenül jut el a dokumentumokhoz. 



  

Válaszát legkésőbb április 30-ig várjuk! 

  

A munkaanyag véleményezőit a fejlesztés előrehaladásáról folyamatosan tájékoztatjuk, a 
végső változatot pedig számukra eljuttatjuk. 

Szives közreműködését előre is köszönjük. 

A munkacsoport nevében: 

  

  

  

Dávid Mária                 Falus Iván 
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